

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29 iunie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala de sedințe a Primăriei Lunca, situată în localitatea Lunca, convocată de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Domnul consilier Cotoi Liviu-Tomin, președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela-Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședință.

Facându-se prezența consilierilor la ședința, se constată că sunt prezenți 10 consilieri în funcție, absent fiind domnul consilier local, Rat Ioan.

Alături de consilieri, la ședință iau parte dl viceprimar, Cotoi Zaharie, doamna secretar general al comunei, astfel încât ședința este legală și o declară deschisă.

Domnul președinte de ședință, Cotoi Liviu-Tomin, precizează faptul că procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 2 iunie 2022 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru și nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocată legal prin dispoziția primarului nr.47 din 24 iunie 2022, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se menționează că proiectul înscris pe ordine de zi a primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

### ORDINE DE ZI :

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani ".*  
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, în perioada 2014-2020, " Zona LUDUȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie".*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

### *3.Diverse.*

Presedintele de sedinta anunta dezbaterea primului proiect in scris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "**Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani**", proiect inițiat de către domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvântul domnului viceprimar pentru prezentarea referatului de aprobare. Acesta, preluând cuvântul, menționează că este vorba de Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, zona Valea Nirajului pentru care este necesară aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor analizei cost-beneficiu, documente care au fost puse la dispoziție de către Aquainvest Mures, cu propunerea de adoptare a unei hotărâri de consiliu local.

Presedintele de sedinta solicita înscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 10 voturi „pentru”, fara voturi „impotriva” și fara abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

#### **HOTARAREA NR.24/2022**

*privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "**Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani**"*

Sedinta continua cu cel de-al doilea proiect al ordnii de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "**Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, în perioada 2014-2020, " Zona LUDUȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie"**

Presedintele de sedinta da cuvântul domnului viceprimar, care menționează că acest proiect de hotarare este identic cu primul, singura diferență fiind zona pentru care se solicită, respectiv Zona Luduș –Miheșu de Campie.

Presedintele de sedinta solicita înscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 10 voturi „pentru”, fara voturi „impotriva” și fara abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

#### **HOTARAREA NR.25/2022**

*privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "**Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mures, în perioada 2014-2020, " Zona LUDUȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie"***

Sedinta continua cu ultimul punct in scris pe ordinea de zi : Diverse

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pentru eventualele probleme de semnalat.

Domnul Florea Ioan- cand se va preda apa la Aquaserv ?

Doamna secretar general- se pregatesc documentele necesare acestor proceduri.

Domnul Cotoi Liviu Tomin- daca se mai stie ceva de redepunerea proiectului pe Masura 4.3 pentru drum agricol .

Doamna secretar general- consultantul nu are inca informatii cu privire la redeschidere.

Domnul Florea Ioan- achizitie autoutilitara , daca s-a demarat procedura?

Domnul Cotoi Liviu Tomin- este absolut necesara o lucrare de reparatie la drumul Frunzeni-Baita, sa se cuprinda fonduri la urmatoarea rectificarea de buget.

Domnul viceprimar- cu privire la capele, in satul Lunca s-a turnat fundatia .

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Cotoi Liviu-Tomin, declara închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**Președinte de ședință,**  
TOMIN LIVIU-COTOI



**Secretar general,**  
IONELA-MARIA BUZILĂ